

華姐試戴后冠 徐子淇父加冕



徐傳順抽出6號、17號及18號佳麗，為她們加冕。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 2011年度鳳凰衛視中華小姐環球大賽將於10月22日舉行，入圍12強的候選佳麗昨到金至尊珠寶試戴后冠，並由金至尊珠寶副董事長徐傳順抽出三位人選，為她們加冕。徐子淇早前為李家喜添丁，身為徐子淇父親的徐傳順昨日笑容滿面，更大方向傳媒展示外孫仔得意照。



徐傳順滿臉笑容地拿出外孫仔近照給傳媒看。

徐傳順騷 外孫李俊熹近照



李家誠(右一)昨日出席時裝表演活動。

相當趣致，也臉帶笑容。徐爸爸透露外孫仔現已四個多月大，名字叫李俊熹，樣子也似爸爸李家誠。問到俊熹這名字是爺爺李兆基還是他所改？徐爸爸表示是一堆好名之中挑選出來，算是集體去揀選，也沒特別夾過BB的八字，他還笑指名字好有韓國人名的感覺。至於俊熹英文名叫Triston，是子淇親為兒子命名，也沒特別意思，都是覺得好聽和少人改此名字。

爆李家誠較錫女兒

問到俊熹是否已擺過了百日宴？徐爸爸表示之前已經一家人吃過飯，還與李家誠哥哥李家傑的三位公子一起慶祝滿周歲，也相當熱鬧。至於子淇生育完，是否已經修身？徐爸爸笑說：「子淇修晒身，不過她仍不太滿意！」女婿又如何獎勵子淇為他添了男丁？徐爸爸笑說：「有錫多她兩啖，其實仔女也一樣，我覺得他錫女還多一點！」

6號抽中試冠軍后冠

另外，昨日6號佳麗吳辰岑獲抽中佩戴冠軍后冠，她表示好開心，並接受佳麗祝賀，笑指覺得真的好高興和意外。不過能否真戴上后冠，還真要看總決賽時的狀態和臨場發揮。問到會否視那位佳麗為最大對手？她表示最大對手是自己，因當晚有自我介紹和才藝表演，很講求現場的表現，她當然也希望能夠延續戴上后冠的心願。



入圍12強的候選佳麗昨到金至尊珠寶試戴后冠。

黃奕四處宣傳 胃藥隨身



廖碧兒與鄭嘉穎出席首映，對於林忠豪緋聞，她大方送祝福。

香港文匯報訊 黃奕、黃秋生、陳嘉桓、鄭嘉穎、杜宇航、劉兆銘以及出品人冼國林前晚為電影《競雄女俠—秋瑾》出席於會展舉行的慈善首映禮，同場還有樂易玲、王祖藍、伍詠薇以及廖碧兒等前往捧場。

黃奕日前突然因胃痛送院，結果發現患上胃炎，她透露身體已康復不少，但她打過針休息一會，便立即工作，因為《競》的宣傳幾乎是由早到晚，自己在到達香港時已有點胃痛，可是一直未有時間看醫生，直到日前終於捱不下去，黃奕說：「因為假期的關係沒有專科，我亦只好排隊，我痛得睡在沙發上，幸好醫生發現後安排一個床位給我睡。之前一直都沒注意到，以為吃過藥就沒事，真的若對身體不好的話，它就會給你一點臉色看。」黃奕笑說已帶備很多胃藥在身，所以之後到北京等地宣傳都不怕再會胃痛。

廖碧兒祝福林忠豪

至於陳嘉桓戴上過百萬鑽飾出場，但她表示有師兄杜宇航在旁，所以不太擔心。她又透露稍後會返內地拍開兩部新片，其中要女扮男裝。問到是否要挾胸？陳嘉桓說：「係啊，(你唔擔心變形?)唔怕，反正冬天都會熱漲冷縮，縮少少啲，我個size影響不大。」陳嘉桓表示因為下月8日生日的她要三度不能在港慶祝，原先是想藉機說明她只有19歲，但現時可能未能如願，望稍後向公司要求可否回港慶祝。



(左起)陳嘉桓、黃奕及杜宇航幾位主角出席《秋瑾》首映禮。

此外，廖碧兒表示這次特別前來為師父、師兄捧場，談起有指其緋聞男友林忠豪最近力追莊思敏，問到他們拍拖會祝福兩人？廖碧兒即說：「咁恭喜他們啦!(但之前都追你?)我依家忙住於內地做嘢，轉咗新環境唔同咗，私人我都係唔答。」不過廖碧兒表示兩人仍保持聯絡，稍後更會一同舉辦慈善活動，但對方的私事自己從沒過問。

低胸窄裙亮相首映

柳岩稱還可再性感



(左起)鄧超、陳嘉上及柳岩出席首映禮。

香港文匯報訊 電影《畫壁》前晚舉行首映，演員鄧超、柳岩與導演陳嘉上(見圖)均有出席，對於有指新片內容疑抵毀女性，陳導演直言也聽過電影被指是女權主義，認為每人也有發言的權利，總比新片上映時毫無聲音好。

內地人氣主播柳岩前晚身穿性感低胸窄裙亮相，她笑言性感尺度可以更大，衣着只是配合戲中的角色。曾多次被拍到走光照的柳岩，坦言已做足安全措施，她說：「自己有反覆試衫，有貼膠紙完全沒問題。」柳岩笑言自己的性感程度可以更厲害，只要不會太誇張就可以。問她片中是否也有激情戲？柳岩說：「看上去會有，但其實完全沒有，因為只是一場床戲，但有床單遮蓋身體。」

早前有指陳嘉上導演為《畫皮》拍續集，趕工開拍《畫壁》，他前晚否認新片是為拍而拍，他說：「有人是這樣說，但不等於是，不會因為一句說話就不開心，拍戲不同食飯，《畫壁》連籌備都花了年半時間。」至於有指新片有抵毀女性之嫌，陳導演反說：「又有人說電影是女權主義，所以各有各的聲音，我絕對沒有抵毀女性的意圖。」陳嘉上又稱尚未習慣內地粉絲互罵的文化，因為對大家都沒好處。

二百粉絲同慶生

蘇有朋幾度哽咽



蘇有朋與二百粉絲同慶生。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導) 中國首部推理系列影片《密室之不可靠岸》(以下簡稱《密室2》)在北京為蘇有朋舉辦了以「偵稀有朋」為主題的影迷專場見面會。來自全國

各地和海外的200多名蘇有朋的粉絲到場，為蘇有朋舉辦了一個盛大的生日派對。蘇有朋亦首次回應小虎隊未來將不會重組，他透露由於現在的三個人年紀都已大，已沒有年輕的朝氣。他也希望可以永遠把小虎隊年輕的形象留在每一個粉絲的心裡。

於此次活動上，現場200名粉絲特為蘇有朋補過了一場特別的生日。最讓蘇有朋感動的是，來自全國的粉絲代表上台現場演唱了一首為蘇有朋專門寫的歌《因為你》，表達了蘇有朋為粉絲們帶來的感動和粉絲們對蘇有朋永遠不變的支持與熱愛。全場粉絲合唱生日快樂，並為蘇有朋製作了一個《密室2》中柳飛雲造型的面人。看到這個栩栩如生的仿如縮小版自己的面人，蘇有朋笑稱覺得「柳飛雲真的比自己帥多了」。看到影迷為自己準備的生日禮物，蘇有朋感動到幾度落淚，哽咽着向粉絲表達感謝，並向遠方未能來到活動現場的影迷送上衷心的祝福，希望大家能夠喜歡自己的作品，同樣也要喜歡柳飛雲，喜歡他在《密室》中的表演。最後，全場粉絲合唱蘇有朋的《我想你愛我》，場面感人。

被取笑跳舞似隻蝦

朱慧珊苦練舞技

香港文匯報訊(記者 凡文) 朱慧珊自九月尾加盟亞洲電視後，即為《亞洲星光大道4跳舞吧!》擔任主持，早前她接受了亞視專訪。朱慧珊表示對主持《亞洲星光大道4跳舞吧!》非常有興趣，是因為她自己本身也很喜歡看跳舞節目。為配合節目，她更要特地苦練拉丁舞表演。而當她的丈夫得知她要跳舞後，竟然勸她還是不要跳舞比較好，取笑她跳舞跳得像隻大蝦，令她啼笑皆非，幸最後在好友饒佩君指導及她的努力苦練下，舞技大有進步。



朱慧珊與男舞伴跳熱舞，更做出高難度動作。

朱慧珊透露近年愛上畫畫，她表示她以前對畫畫不熟悉，但因為丈夫的一句戲言，她便決定努力學習畫畫，結果畫出自己的風格來。去年更與「至八會」其他成員如鄭裕玲、林建明等舉辦了慈善畫展。

此外，朱慧珊大爆與華偉情由小識到大，兩人兒時均非常頑皮，有次她倆於電梯狂跳，結果跳到電梯也停電，要出動消防員拯救，非常大陣仗。

為舞台劇束胸 何韻詩稱好 減負荷



何韻詩與12金釵昨日為《寶玉》進行綵排。

香港文匯報訊 何韻詩慶祝十周年舞台劇《寶玉》昨晚假演藝學院正式演出，阿詩昨日聯同12金釵率先進行總綵排，當中紮胸上陣的阿詩以一身全白服飾登場，相當耀目。而其女扮男仔更像真度十足，而在劇中12金釵不惜上身陣，甫開場已造出一些性愛動作，連同阿詩又不時夾雜一些中、英文粗口。

另外，由於舞台劇加插現代感元素，當說到寶玉要挑選書籍來舉行讀書會時，其中金釵拿着一本雜誌出

現，還以阿詩來開玩笑，為封面起題作「何韻詩十二金釵逐個唔識食」，惹來觀眾捧腹大笑！直到最後當林黛玉離世，阿詩終忍不住感動落淚，場面十分感人。

完成綵排後，阿詩便跟12金釵一同進行拜神及切燒豬儀式，阿詩表示有戴上自製的束胸背心，原想穿起現成束胸背心，可惜卻因size不合，阿詩笑說：「我覺得唔夠平，依家好羨慕某幾個女歌手，畢竟無咩負荷嘛!(怕唔怕甘場之後，真係縮咗?)咁好?咁平時可以負荷少些，又同我風格適合，承你貴言啦!」

談到有性愛動作及粗口，阿詩解釋那場是表達寶玉首次在春夢中見到仙姑，而粗口方面沒有特別想說，只是想表達整件事而已。再問是否12金釵逐個玩?阿詩說：「吓咩啊，其實呢個每日都會唔同，睇下有咩新聞啦，幫大家起題嘛!」